

## **SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE ANGRA DO HEROÍSMO**

### **Declaração de Rectificação n.º 149/2005 de 9 de Agosto de 2005**

Por ter sido publicado no Jornal Oficial, II Série, nº 28 de 12 de Julho de 2005, com inexactidão o aviso 654, procede-se à sua rectificação.

Assim onde se lê:

“Concurso interno de acesso geral para provimento de três lugares de assistente administrativo especialista”, deve ler-se:

“Concurso interno de acesso geral para provimento de dois lugares de assistente administrativo especialista.”.

21 de Julho de 2005. - O Presidente do Júri, Luís Elmiro Carreira Mendes.